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NOVEMBER 5, 2017 
THIRTY- FIRST SUNDAY IN ORDINARY 

TIME 
TRZYDZIESTA PIERWSZA NIEDZIELA 

ZWYKŁA 
 

SATURDAY / SOBOTA 
 6:00 P.M. Ś.P. Piotr Raciborski od rodziców.  
 

SUNDAY / NIEDZIELA 
  8:30 A.M.  

1. Ś.P. Artur Kasprzak. 
2. Ś.P. z rodzin Kasprzak oraz Li’Greci. 
3. Ś.P. Stanisław Mruczyński. 
4. Ś.P. Jadwiga Henryk Edward Golatowski. 
5. Ś.P. Zofia, Bronisława i Wiktor Sknadaj. 
6. Ś.P. Janina Sobolewska. 
7. Ś.P. Walter Stojanowski. 
8. Ś.P. Jan Tworek. 
9. Ś.P. Piotr Raciborski. 
10. Ś.P. Krystyna Sawa. 
11. Ś.P. Emilia i Franciszek Strzzepa. 
12. Ś.P. Zenobiusz  Wywiał. 
13. Ś.P. Wiktoria i Eugeniusz Fudaliński. 
14. Ś.P. Wiesława Fiedorek. 
15. Ś.P. Bogdan i Wiesław Wójcik. 
16. Ś.P. Paweł Grudziński od rodziny Drzał. 
17. Ś.P. Władysław i Bronisław Stęchły. 
18. Ś.P. Wiesław Skrocki od siostry z rodziną. 
19. Ś.P. Zykfryda Młynarczyk od córki i zięcia 

z rodziną. 
20. Ś.P.Franciszek Paruch. 
21. Ś.P. Antonina i Jan Zelek. 
22. Ś.P. Danuta Ostaszewskaod synów z 

rodzinami. 
23. O zdrowie i Boże błogosławieństwo  i 

szczęśliwy pobyt na misjach dla Mateusza 
Tworek.  

24. O zdrowie i Boże błogosławieństwo 
Witolda Goman od dzieci.   

25. O zdrowie i Boże błogosławieństwo i 
pomyślny przebieg leczenia dla profesora 
Janusza Teczka. 

10:00 A.M. All Souls Novena. 
11:30 A.M. Ś.P. z rodzin Tutka, Kapica, Pokora,  
                  Małek. 
  1:00 P.M. O zdrowie i Boże błogosławieństwo     
                  dla dzieci, które przyjmują  Sakrament  

MASS SCHEDULE  
MSZE ŚWIĘTE 

 

Weekdays: Tuesday to Saturday 
                    9:00 AM - English 
Saturday: 6:00 PM - Polish 
Sunday:   8:30 AM - Polish  
               10:00 AM - English 
               11:30 AM - Polish (Msza św. dla dzieci) 
                1:00 P.M. - Polish                                       
 

Holy Day Masses - Święta:  
                  9:00 AM - English  
                  7:00 PM - Polish 
 

First Friday - Pierwszy Piątek Miesiąca: 
      Spowiedź: 6:00 PM  
      Msza Św.: 7:00 PM – Polish 

 

Confessions – Spowiedź:  
15 minutes before each mass   
15 minut przed Mszą. 
Baptisms - Chrzty:  
First Sunday of every month 1:00 PM;  
Pierwsza niedziela miesiąca 1:00 PM. 
Weddings – Śluby:  
By appointment 6 months before;   
Zgłoszenie 6 miesięcy przed ślubem. 
Music Director - Organistka:  
Alicja Kenig- Stola 
tel:718-689-4720 
 

Polska Szkoła: 
Dorota Zaniewska – Dyrektor 
tel: 347-302-1595 
Sobota: 9:00 A.M. - 1:00 P.M. 
www.psstatenisland.w.interia.pl 
 

Office Hours - Kancelaria Parafialna: 
Secretary - Sekretarka: Monika Tutka 
tel: 718-447-3937 
Monday:       closed - nieczynne  
Tuesday:       9:00 AM - 3:00 PM  
Wednesday:  9:00 AM - 3:00 PM  
Thursday:     1:00 PM - 6:00 PM  
Friday:          9:00 AM - 3:00 PM  
Saturday:      closed - nieczynne 
 

Zespół dziecięcy „Lajkonik”  
Środa - 5:00 P.M. - 6:00 P.M.  
Chór dla dzieci:  Środa - 5:00 P.M. 
Chór parafialny: Środa - 8:00 P.M. 
Drużyna zuchowa : Sobota 1:00 P.M. 
Spotkania biblijne:  
Pierwszy Piątek Miesiąca 8:00 P.M. 



 
 

 

                  Chrztu Świętego, dla ich rodziców oraz 
                  rodziców chrzestnych. 
 

MONDAY/PONIEDZIAŁEK 
9:00 A.M. All Souls Novena. 
 

TUESDAY / WTOREK 
9:00 A.M. All Souls Novena. 
 

WEDNESDAY / ŚRODA  
9:00 A.M. All Souls Novena. 
 

THURSDAY / CZWARTEK 
9:00 A.M. All Souls Novena. 
 

FRIDAY / PIĄTEK 
9:00 A.M. All Souls Novena. 
 

SATURDAY/ SOBOTA 
9:00 A.M. L.M. Ann & Frank Wojtowicz. 
 

NOVEMBER 12, 2017 
THIRTY- SECOND SUNDAY IN 

ORDINARY TIME 
TRZYDZIESTA DRUGANIEDZIELA 

ZWYKŁA 
 

SATURDAY / SOBOTA 
 6:00 P.M. Ś.P. Maria Baran. 
 

SUNDAY / NIEDZIELA 
  8:30 A.M. Ś.P. Marianna Aleksander Mogielnicki  
                   oraz Bronisław Popiołek. 
10:00 A.M. L.M. Josephine & John Modzelewski  
                   from loving daughter 
11:30 A.M. Ś.P. Paweł Gusztyn od żony, córki z  
                  rodziną. 
  1:00 P.M. Ś.P. Wacław Bednarczyk od żony, córki  
                  z rodziną. 
 

P A R I S H   N E W S 
THIRTY-FIRST SUNDAY IN ORDINARY TIME 

NOVEMBER 5, 2017 
 

The greatest among you  
must be your servant. 

- Matthew 23:11 
 

TODAY’S READINGS 
First Reading - Do we not have one father? Did 
not the one God create us? (Malachi 1:14b -- 
2:2b, 8-10). 
Psalm - In you, Lord, I have found my peace  
(Psalm 131). 
Second Reading - You have received not a 
human word but the word of God (1 

Thessalonians 2:7b-9, 13). 
Gospel - Call no one your father on earth; you 
have but one Father, the one in heaven 
(Matthew 23:1-12). 
 

LIVING GOD’S WORD 
We pray for all who hold positions of 

leadership and authority in the Church, that they not 
only speak but embody the gospel in their lives. We 
can ask God to raise up more men and women who 
will instruct by example and words and who will 
walk humbly in the way of the Lord. 
 

THE GREATEST AMONG US 
Whom do you admire? Is it the President of 

the United States or a movie star or a billionaire? 
These are people whom the world exalts as great. 
Like the Pharisees in today's Gospel, they have 
places of honor wherever they go. Would you like to 
follow in their footsteps? 

The scriptures for today offer different 
examples for us to follow. Jesus tells us that the 
greatest among us are the servants. These are the 
people we are to honor and imitate. We are called to 
be like Paul, who worked hard to serve the needs of 
his communities, and Jesus, who gave his life in 
service to the world. 

 

 
 

REFLECTING ON GOD’S WORD 
A friend told me she had been the last in her 

family to stop going to Mass on Sundays. Her 
siblings had long since given it up. The reasons had 
a great deal to do with the quality of church 
leadership they experienced. Too much outward 
show of authority, too little indication of inner 
sanctity. Dispensing official teaching is not enough; 
living humbly and as a servant is the heart of 
ministry. 

The harsh words of the prophet Malachi 



 
 

 

seem more relevant than ever in our day. When we 
priests fail to walk in the way of Christ, fail to give 
glory to God’s name by what we do, we become 
unworthy of our calling to serve God’s people. Of 
course, this kind of behavior is not limited to clergy. 
Jesus is speaking to the crowds and disciples about 
the Pharisees, the lay leaders who saw themselves as 
“separate” from the rest because of their outward 
signs of piety. He also calls them to authentic lives. 
  “The greatest among you must be your 
servant,” Jesus says, a message he repeats again and 
again in the Gospels. His followers are as resistant to 
it now as they were then. But the faithful follower is 
not about titles, or ecclesiastical dress-up, or 
posturing in self-importance. Discipleship in the 
kingdom that Jesus came preaching is about being 
brothers and sisters who gather around Jesus Christ, 
the one Master, who humbled himself and waited 
for God to exalt him. May the same goal be ours. 
 

TREASURES FROM OUR TRADITION 
What is the name of the pope's cathedral? If 

you said the Vatican, or St. Peter's, you were off by a 
few miles, since the answer is the Basilica of St. 
John, the Lateran, the "Mother Church" of all the 
churches of the world and the cathedral of the 
Diocese of Rome. It takes its name from the Lateran 
family, the Trumps of their day, who somehow ran 
afoul of the Emperor Nero. He seized all their 
property, including their vast Roman palace and 
estate. We don't know how Plautius displeased Nero 
so badly, but eventually all the Lateran property 
came to Constantine, the first Christian emperor, 
through his wife, Fausta. Early in the fourth century, 
when Christianity was at last legalized, Constantine 
gave the property to the church. Soon the great 
meeting halls were expanded and adapted. 

Over the centuries, the church building has 
been sacked by armies, ruined by fire, torn down, 
and rebuilt. The oldest and most unchanged part of 
the Lateran is a vast, separate baptistery with steps 
leading down to a huge green basalt pool. Imagine 
what a triumphal moment the dedication of this 
public church building was for a community that 
had worshiped in secret for so long! This Thursday's 
feast of the Dedication of the Lateran Basilica is 
really about the tradition of consecrating space for 
worship, and so by extension, a feast for your parish 
church building and, given the beautiful second 
reading, for its baptistery as well. 
 

 
 

Dear Jesus, Divine Physician and Healer of 
the sick, we turn to you in this time of illness. O 
dearest comforter of the troubled, alleviate our 
worry and sorrow with your gentle love, and grant n    
us the grace and strength to accept this burden. Dear 
God, we place our worries in your hands. We place 
our sick under your care and humbly ask that you 
restore your servant to health again. Above all, grant 
us the grace to acknowledge your will and know that 
whatever you do, you do for the love of us. Amen. 

Anna & Gloria Padula, Helen Pulaski, 
Barbara Bielawski, Robert Kozłowski, 
Katarzyna Wysoczański, Cecylia Bednarczyk, 
Joseph Wojtowicz, Joan Coogan, Johnatan 
Wiśniewski. 
 

WIADOMOŚCI PARAFIALNE 
TRZYDZIESTA PIERWSZA NIEDZIELA 

ZWYKŁA 
5 LISTOPADA 2017 

 
 Cytat dnia: 

Jeden jest Ojciec wasz w niebie i jeden jest wasz 
Nauczyciel, Chrystus. (Mt 23, 9a. 10b) 

 
Czytania:  
Pierwsze czytanie:   Ml 1, 14b-2, 2b.8-10  
Psalm: Ps 131, 1. 2-3 
Drugie czytanie:  1 Tes 2, 7b-9.13 
Ewangelia: Mt 23, 1-12 
 

Często bardzo trudno jest przyjąć słowo, 
które Bóg kieruje do nas przez ludzi. Wydaje 
nam się, że gdyby osobiście do nas przemówił, 
łatwiej byłoby nam uwierzyć. Ale czy wtedy nie 
bylibyśmy w pewien sposób przymuszeni do 
wiary, pozbawieni wolności wyboru? Bóg mówi 
do nas, szanując naszą wolną wolę, lecz aby 
przyjąć Jego słowa przekazywane za 
pośrednictwem człowieka, potrzebujemy łaski 
Bożej. Módlmy się dziś o nią. I o wiarę, która 
jest darem Pana. 
 

CENNE NARZĘDZIA 
Św. Franciszek zabronił swoim braciom 

krytykować duchowieństwo. Sam otaczał kapłanów 
wielką czcią, nie biorąc pod uwagę ich słabości, 



 
 

 

a czasem wielkiej nędzy moralnej, która zdawała się 
sygnalizować również małość ich wiary. Oczyma 
ducha dostrzegał moc uświęcającą zamkniętą w ich 
konsekrowanych dłoniach i uświęconych ustach. 
Cenił ich za to, że przez ich słowa w sakramencie 
pojednania płynie w serca Boży pokój, a w ich 
rękach chleb zamienia się w Ciało Jezusa, a wino 
w Jego Krew – pokarm nieśmiertelności. Taka 
postawa tchnęła olbrzymią mądrością. 
Reformatorska działalność św. Franciszka zostałaby 
brutalnie zgnieciona przez samo duchowieństwo, 
gdyby ono zostało w jakiejkolwiek mierze przez 
niego zaatakowane. Franciszek wiedział o tym. Za 
samo życie ewangeliczne i wzywanie innych do jego 
praktykowania nie można nikogo niszczyć. 

Święty z Asyżu doskonale znał słabości 
ówczesnego duchowieństwa i bynajmniej ich nie 
ukrywał. Nigdy jednak nie osądzał. W duchu prawdy 
uważał, że jedynym sprawiedliwym sędzią kapłana 
jest tylko Bóg i Jemu samemu zostawiał nie tylko 
jego krytykę, ale nawet upomnienie. Wiedział, że 
grzechy duchowieństwa boleśnie ranią Boga 
i szkodzą Kościołowi bardziej niż jakiekolwiek inne. 
Skoro jednak Bóg powołuje ludzi do kapłaństwa 
i posługuje się nimi, mimo ich grzechów, dotykamy 
tajemnicy, wobec której zostaje jedynie milczenie 
i modlitwa. 

 

 
 

Rzecz znamienna, że wypowiedzi proroków 
Starego Testamentu pod adresem kapłanów 
służących Bogu w świątyni są bardzo mocne. To 
znak, że Bóg będzie znacznie surowiej karał 
powołanego przez siebie człowieka do kapłańskiej 
służby, niż tych, którym zadań posługi przy ołtarzu 
nie zlecił. 

Słowa zapisane przez Malachiasza nie 
wymagają komentarza. „Teraz do was, kapłani, 
odnosi się następujące polecenie: Jeśli nie usłuchacie 

i nie weźmiecie sobie do serca, że macie oddawać 
cześć mojemu imieniu, mówi Pan Zastępów, to 
rzucę na was przekleństwo. Zboczyliście z drogi, 
wielu doprowadziliście do sprzeniewierzenia się 
Prawu (...). Przeto z mojej woli jesteście lekceważeni 
i macie małe znaczenie wśród całego ludu”. 

Temat ten podejmuje Jezus i wyraźnie 
przestrzega swoich Uczniów przed wychowawcami 
religijno-moralnymi narodu. „Na katedrze Mojżesza 
zasiedli uczeni w Piśmie i faryzeusze. Czyńcie więc 
i zachowujcie wszystko, co wam polecą, lecz 
uczynków ich nie naśladujcie. Mówią bowiem, ale 
sami nie czynią”. Chrystus uczy krytycznego 
spojrzenia na ludzi odpowiedzialnych za przekaz 
życia religijno-moralnego w społeczeństwie. 
Domaga się od uczniów dowartościowania podanej 
przez uczonych w Piśmie nauki, bo ta nie jest ich, ale 
Boga, a równocześnie pragnie, by dostrzegli brak 
konsekwencji w ich życiu. „Mówią bowiem, ale sami 
nie czynią”. 

Jezus jako Wielki Prorok, odpowiedzialny za 
właściwe ustawienie ludzkich sumień, nie mógł 
przejść obojętnie obok zgorszenia dawanego przez 
ówczesnych przywódców religijnych. Krytyczna 
ocena duchowieństwa z równoczesnym 
dowartościowaniem zadań, jakie z woli Boga 
spełniają w społeczeństwie, to jeden z istotnych 
elementów dojrzałości ewangelicznej. Trudny do 
wypracowania, ale konieczny. Nie da się bowiem 
usunąć wad z serc osób duchownych. Bóg wybrał 
jako narzędzie to co słabe, by zawstydzić to co 
mocne. Duchowni to narzędzia w ręku Boga, przez 
które uświęca On świat. On też sprawiedliwie osądzi 
ich osobistą doskonałość. 

Warto jednak pamiętać, że w salonach 
wystawowych znajdują się podziwiane dzieła sztuki 
– obrazy i rzeźby – lecz bardzo rzadko w tych 
salonach przechowuje się i podziwia pędzle i dłuta, 
czyli narzędzia, którymi arcydzieła zostały 
wykonane. Niejeden kapłan może podzielić los tych 
narzędzi. Dzieła, w powstaniu których uczestniczył, 
będą w salonie nieba podziwiane przez całe wieki, 
a on jeśli był tylko narzędziem, a nie stał się 
arcydziełem, może tego Bożego salonu nie oglądać. 
Dramat to wielki. 

 
THE CARDINAL’S  ANNUAL STEWARDSHIP 

APPEAL 2017 



 
 

 

Our 2017 Cardinals Annual Stewardship Appeal 
Results 

Goal: $13,500.00 
Paid: $7,750.00 

Participation: 64 
Thank you for the continued sacrifice. 

 

FINANCIAL REPORT - RAPORT FINANSOWY   
SUNDAY - October 29, 2017 
I - $2,248       II - $1,168 
Fuel - $40     Total: $635 
 

REMONT KOŚCIOŁA - $700 
$400 - ofiara anonimowa. 
$150 - M. Dychton-Buczak. 
 

RENOWACJA WITRAŻY 
RENOVATION STAINED GLASS 

W związku z prowadzoną renowacją naszych 
witraży można wpłacać na ten cel „cegiełki” w wysokości 
$100, $150 oraz $200. Ciegiełki można wpłacać także 
ratami. Za wszystkie ofiary składam serdeczne Bóg 
zapłać. 
Witraż Św. Józefa - TOTAL: $2,965 
 

 
 

W sobotę, 18 listopada 2017 
8 P.M.- 2 A.M. 

Bilety w cenie do 10 Listopada $ 55.00 
po 10 Listopada $65.00 od osoby 

(Przystawki, gorący obiad, kawa i ciastko.) 
gra  

DJ ARTII. 
Bilety do kupienia w kancelarii parafialnej: 718-

447-3937  
oraz kontakt Kasia: 347-466-2308 

 

O G Ł O S Z E N I A   D R O B N E 
1. Domowe obiady oraz polskie dania na miejscu i na 
wynos, a także catering na wszystkie imprezy i święta 
oferuje LUK & BART - 2960 Richmond Terrace, Staten 
Island. Kontakt: 718-510-2932, www.lbpierogi.com  
2.  Domowe wypieki ciast oraz tortów. Kontakt - Jola 
347-385-2979. 
3. Tradycyjne polskie ciasta i torty oraz ciasta 
bezglutenowe i vegańskie. Kontakt - Monika 347-439-
3832. 
4. FIDELIS CARE – ubezpieczenia zdrowotne, 

przeznaczone dla dzieci i dorosłych w każdym wieku. 
Kontakt - Agnieszka Rola 347-738-2569. 
5. Usługi krawiecke, kontakt: Wanda 929-255-8158.  
6. Organizacja P.O.M.O.C. zaprasza w każdy czwartek - 
10:00 A.M. - 3:00 P.M. do Kearny BANK, 339 Sand 
Lane, STATEN ISLAND, NY. Konsultacje w sprawach 
socjalnych i emigracyjnych. Tel: 347-825-2444. 
 

 

 
 

Usługi projektowania w zakresie: 
Usług inżynierskich 
Nowe budynki, dobudowy, przebudowy  
Zatwierdzanie  aplikacji w NYC Department of  
Buildings 
Legalizacja zmian związanych z otrzymanymi 
Violations 
Inspekcje asbestowe, inspekcje inżynierskie 

Jesteśmy firmą, która zapewni pomoc w sprawach 
związanych w zakresie architektury. 

Mówimy po Polsku: KONTAKT  
Karolina Sadelski 718-667-8500 

  email: 
ksadelski@permanentengineering.com 

 

 
 

5 LISTOPADA 
ŚWIĘCI ELŻBIETA I ZACHARIASZ, 
RODZICE ŚW. JANA CHRZCICIELA 
Według Ewangelii św. Łukasza (Łk 1, 5-

80) Elżbieta pochodziła z kapłańskiego rodu Aarona. 
Uchodząca za bezpłodną, mimo podeszłego wieku 
urodziła Zachariaszowi syna. Jej brzemienność - 
przedstawiona w kontekście zwiastowania Najświętszej 
Maryi Pannie - miała być dowodem, "że dla Boga nie ma 
nic niemożliwego". Kiedy Elżbieta była już w szóstym 
miesiącu ciąży, odwiedziła ją jej kuzynka, Maryja. Elżbieta 
za natchnieniem Ducha Świętego poznała w niej Matkę 



 
 

 

Boga i powitała ją słowami: "Błogosławiona jesteś 
między niewiastami i błogosławiony owoc żywota 
Twojego". Maryja pozostała przy Elżbiecie aż do jej 
rozwiązania. Św. Elżbieta jest patronką matek, żon, 
położnych. 

Zachariasz był ojcem Jana Chrzciciela (Łk 1, 5-
25. 59-79). Pochodził z ósmej klasy (gałęzi) kapłańskiej 
Abiasza (były 24 klasy wywodzące się od Aarona, brata 
Mojżesza; klasy te ustanowił król Dawid dla uregulowania 
kolejności służby Bożej w Świątyni). Cerkiew 
prawosławna, obchodząca do dzisiaj święto 
wprowadzenia Bogarodzicy do Świątyni Jerozolimskiej 
utrzymuje, że Zachariasz był tym kapłanem, który 
trzyletnią Marię wprowadził do Świętego Świętych - 
miejsca zastrzeżonego dla kapłanów. Tradycja zachodnia 
nie wspomina o tym wydarzeniu. 

Na kartach Biblii Zachariasz przedstawiony jest 
jako sprawiedliwy mąż żyjący ze swoją żoną Elżbietą w 
bezdzietnym małżeństwie w Ain Karem niedaleko 
Jerozolimy. Kiedy - wyznaczony przez losowanie - 
składał w świątyni ofiarę kadzenia, ukazał mu się 
archanioł Gabriel i przepowiedział, że jego żona urodzi 
syna, któremu ma nadać imię Jan. Z powodu 
niedowierzania został porażony niemotą. Odzyskał 
mowę dopiero przy obrzezaniu syna, kiedy napisał na 
tabliczce jego imię: Jan. Ewangelia św. Łukasza wkłada w 
jego usta hymn Benedictus, który wskazuje na 
posłannictwo Jana Chrzciciela. 

Po narodzeniu Jana Chrzciciela ani Pismo 
Święte, ani tradycja zachodnia nie podają o jego 
rodzicach żadnych informacji. Zapewne Zachariasz 
opuścił ziemię, gdy Jan był jeszcze chłopcem. Tradycja 
Kościołów Wschodnich opowiada, że gdy król Herod 
rozkazał, aby wszyscy chłopcy w wieku do dwóch lat w 
Betlejem i okolicy zostali zabici, sprawiedliwa Elżbieta 
ukryła się wraz z synem w górach. Żołnierze próbowali 
dowiedzieć się od Zachariasza, gdzie jest jego syn. Jednak 
ojciec nie zdradził tej informacji. Zabito go więc 
pomiędzy świątynią i ołtarzem. Sprawiedliwa Elżbieta 
miała umrzeć czterdzieści dni po swym mężu, a św. Jan 
Chrzciciel, ochraniany przez Boga, miał przebywać na 
pustyni aż do dnia swego pojawienia się narodowi 
izraelskiemu. 

Cześć rodzicom św. Jana Chrzciciela oddawano 
w Kościele od dawna i to we wszystkich obrządkach. 
Ciało Zachariasza, odnalezione "cudownie" 11 lutego 415 
roku, przewieziono do Konstantynopola, gdzie ku jego 
czci wystawiono bazylikę. W Rzymie, w bazylice 
laterańskiej, ma się znajdować relikwia głowy św. 
Zachariasza. Tradycja nie wspomina natomiast o 
relikwiach św. Elżbiety. 

W ikonografii św. Zachariasz, podobnie jak św. 
Elżbieta, występują w cyklach poświęconych Janowi 
Chrzcicielowi. Atrybutami św. Zachariasza są: gałązka 
oliwna w ręce, imię Jan; czasami bywa przedstawiany na 
ośle jako zapowiedź Chrystusa triumfującego w Niedzielę 
Palmową. Św. Elżbieta ukazywana jest często w scenie 

nawiedzenia NMP lub tuż po urodzeniu św. Jana. Rzadko 
występuje osobno. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

VIGIL CANDLES BEFORE THE 
TABERNACLE 

 THE MOST BLESSED SACRAMENT. 
November 5 - November 12, 2017 

 

Joseph Piciocco - Living & deceased members of 
the: Piciocco, Tucciarelli, Mastropaolo and Levato 
Families. 
J. Coogan: 
1. In memory of the deceased members of the 
Kamienowski, Zagajewski, Urgo, Thompson 
Families. 
2. Good health for our Family. 
Teresa Ascher : 
1. L.M. Teresa & Anthony Romanik. 
2. Special Intention. 
J. Ostrowski:  
1. L.M. Daniel & Emily Ostrowski. 
2. Living and deceased members of the Ostrowski, 
Perkowski & Raducha Families. 
3. For good health for sisters Angela & Catherina 
& brother Philip. 
Helen T. Pulaski: 
1. L.M. Pulaski Family. 
2. L.M. Smieya Family. 
3. L.M. Diana Mrozinski. 
4. L.M. Margaret Etter. 
5. L.M. Dorcas Carr 
6. L.M. Cecelia Harzewski 
Rita & Bill Kreamer: 
1. L.M. Diana & Louis Mrozinski. 
2. Special Intention. 
Elissa McDonald - Positive response to 
chemotherapy for Theresa Diresta. 
Alicja Brushett - Ś.P. Wacława Kowalczyk. 
J.J. Kasprzak:  
1. Ś.P. Artur Kasprzak. 
2. Ś.P. Loretta Wysocki. 
Anna Kozłowski : 
Ś.P. Stanisław Kozłowski.  
Joanna Jaskowski:  
1. Ś.P. Janina i Piotr Mateccy 
2. Special Intention. 
A.J. Gawecki -  Ś.P. Krzysztof Mościński. 
Jadwiga Korzyk: 
1. Ś.P. Danuta i Marian Nykiel. 
2. O zdrowie dla brata Artura Nykiel. 
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